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Rada Karlovarského kraje schválila v rámci stipendijního programu pro studenty
lékařských fakult v oborech všeobecné a zubní lékařství poskytnutí dotací v celkové výši
5,25 milionu korun. Desítky budoucích lékařů tak získají finanční podporu, která jim
usnadní studium a zároveň je po jeho dokončení bude motivovat k návratu do regionu.

„Nedostatek lékařů v Karlovarském kraji je dlouhodobým tématem. Snažíme se proto vytvářet
podmínky, které studenty medicíny povedou k tomu, aby svou profesní dráhu spojili právě s naším
regionem. Stipendijní program vnímáme jako jednu z nejefektivnějších cest, jak toho dosáhnout,“
uvedla Hana Žáková, radní pro oblast vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy.

O finanční podporu zažádalo celkem v této vlně 35 žadatelů a všichni splnili podmínky dotačního
programu. Mezi nimi je 22 studentů, kteří o stipendium požádali poprvé, zatímco zbylých 13 na
dotaci navazuje z předchozích let. Mladí medici mohou během studia čerpat až 150 tisíc korun
ročně. Kraj na tuto část programu uvolnil 5,25 milionu korun, z toho 3,3 milionu korun připadá na
nové žadatele a necelé 2 miliony korun pak na pokračující studenty.

V předchozích dvou vlnách, které proběhly 11. 3. 2026 a 8. 4. 2026, Rada Karlovarského kraje
schválila žádosti dalších 39 pokračujících stipendistů. Těm bylo vyplaceno již 5,85 milionu korun.

Dotační program je určen studentům prezenční formy studia lékařských fakult mající vazbu na
Karlovarský kraj, ať už mají zde uvedené trvalé bydliště nebo v regionu absolvovali střední školu.
Poskytnutí stipendia je také spojeno se závazkem, že absolventi po dokončení studia nastoupí
nejpozději do tří let do zdravotnického zařízení v kraji, případně zde budou působit jako osoby
samostatně výdělečně činné. Následně jsou povinni vykonávat lékařskou praxi v Karlovarském kraji
po dobu tří až pěti let, a to v závislosti na délce čerpání stipendia, a to v rozsahu plného pracovního
úvazku, případně minimálně 30 ordinačních hodin týdně v případě samostatné praxe.

Hlavním cílem programu je dlouhodobě posílit personální kapacity zdravotnictví a přispět k jeho
stabilitě v regionu. Právě propojení podpory vzdělávání s konkrétními potřebami praxe dává
programu smysl a zároveň zvyšuje šanci, že se mladí lékaři po studiích skutečně vrátí tam, kde jsou
nejvíce potřeba. Příjem žádostí do dotačního programu je průběžný a pokračuje do 25. června 2026.
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https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-rozdeli-miliony-mezi-studenty-mediciny-podpori-tak-35-budoucich-lekaru
https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-rozdeli-miliony-mezi-studenty-mediciny-podpori-tak-35-budoucich-lekaru

